

Magyar kampy 2011. Szeptember 20. kedd

A FIAN nemzetközi szervezet 1986-ban alapított, neve a Foodfirst Information and Action Network. A szervezet?l származik. Az első emberi jogi szervezet volt, amely az elemhez való jog szövegét, ahogy azt az Emberi Jogok Chartán az emberi jogokról szövegegyezményekben lefektette. A FIAN afrikai, ázsiai, latin-amerikai és európai nemzeti szekciókból áll fel. Több mint 50 országból vannak egyéni tagjai. A FIAN nonprofit szervezet, büntető vallásos vagy politikai vonatkozásoktól, tanácsadó státusza van az ENSZ-ben.

A FIAN olyan világot kezd, ahol ismeretlen az éhezés, ahol mindenki maradéktalanul élvezheti emberi jogait, ezen belül is az elemhez való jogot.

A FIAN az elemhez való jog megsértéseinek konkrét eseteit elemzi és dokumentálja. A GAIA (Globei Vidéfejlesztési Alapítvány), mint a FIAN magyarországi partnere igyekszik felhívni a társadalmi szervezetek, civil szervezetek, kormányzati testületek és a nyilvánosság figyelmét az elemhez való jogra. Olyan egyének és csoportok közzé lépnek fel, akiknek elemhez való joga sérül vagy fenyegetve van és támogatást mozgatunk szűkra. Például, nyilvános támogatással és jogorvoslattal nyilvános nyomást gyakorolunk a kormányokra, hogy felelősségre vonjuk őket az elemhez való jog megsértését. Addig kötetjük nyomon az eseteket, amíg az intézkedések megfelelő kárpótlást nem kapnak. Az ENSZ és más legális szervezetek keretén belül kiállunk az emberi jogok mellett, azért, hogy erőssé és továbbfejlesszük az emberi jogok nemzetközi védelmét.

2011-13 között a FIAN International és a GAIA Alapítvány Hungry for justice és Igazságra évezet kampy projekt keretében elszö az alábbi gyerekközösségek felhívni a nyilvánosság figyelmét:

Mubende, Uganda és a tizenéves ifjúság, és a tizenéves büntetlenség.

Több évvel azután, hogy az ugandai hadsereg 2000 embert kényszerített földjei elhagyására a német befektető, Neumann Kaffee Gruppe kedvéért, a FIAN és a GAIA Alapítvány szimbolikus akciókat kezdte, hogy véget vessenek a büntetlenségnek, és effektív jogorvoslatot követeljenek az elemhez való jogukban megsértett kilakoltatottak számára.

2001. augusztusában az ugandai hadsereg családok szökeit szözte el erőszakosan földjeikről Mubende tartományban. Ezeket a földet azután bérbe adta a Kaweri Költetvény Ltd.-nek, a német Neumann Kaffee Gruppe leányvállalatának. A Kaweri arra használta a földet, hogy létrehozza Uganda első nagyüzemi költetvényét. A kilakoltatottak még sem részesültek semmilyen kárpótlásban földjeik és vagyonuk elvesztése, sem a kilakoltatást követő nehézségeik miatt.

A kilakoltatottak többsége még mindig elfogadhatatlan körülmények között az költetvény határáján mondja Martin Wolpold-Bosein, a FIAN International program-koordinátora. A föld biztosított szűkra meg lehetett, amit a kilakoltatás miatt elveszítettek.

A kilakoltatottak által 2002-ben az ugandai kormány és a Kaweri Költetvény Ltd. ellen indított peres eljött a mai napig szisztematikusan halogatják. A kormány és a köztársaság a peren közzéli megegyezést lehetőségek?l is elzökkenik.

Uganda a Gazdasági, Szociális és Kulturális Jogok Nemzetközi Egyezményének szerződésének közzéles tiszteletben tartani a nemzetközi jogban szereplő elemhez való emberi jogot és mondja Flavio Valente, a FIAN International főtárgyalója. A Mubendén jelenleg fennálló köztársaságok fenyegetik a gazdálkodóknak az

Egyezményben rögzített megfelel? elemhez való jog. Az ugandai hatóságok kérések kérését nyújtani az er?szakos kilakoltatások miatt, és kérésolni az intézkedéseket. Ezenkívül, az államnak kérelmeznie az effektív jogorvoslati jogot garantálni az emberi jogokban megsértett intézkedések számára.

Teljesült el a kilakoltatások elleni igazságtalanság, és a büntetlenség. A FIAN és a GAIA Alapítvány véget kíván vetni a büntetlenségnek, és követeli, hogy Uganda kormánya, valamint a Neumann Kaffee Gruppe legyen felel?sségre vonható az elemhez való jog megsértésért.

Budapesti akcióról

Az akcióról pontja: 2011. szeptember 20.

Az akcióhelye: 09.00-10.00 a Parlament előtt

16.00-21.00 Prága Kávéház

(Budapest VIII. ker., Szabó Ervin tér, Baross u. 8-10.)

Parlamenti akció

Reggel 9-10 óráig a Parlament előtt a honatyának részvételével

Düti akció

A düti program során 16 óráig a Prága Kávéház (Kövin tér, Baross u. 8.) előtt tényleg beszélgetéseket kezdeményezünk, hogy tisztább képet kapjon a kávé szomszédos városi kávészak kialakult Mubende helyzetről és általában a globális problémákról.

Fogyasztói magatartásunk milyen hatással van a fejlőd? országok mez?gazdaságára? Mit tehetünk a negatív hatások ellensúlyozására? Mi az elmszer rendelkezés mi? fontos?

Beszéget? térsaink

(A programok egyeztetés alatt vannak, ezért a végs?leges el?tervezés az alábbiak szerint)

- Szétszó az elmszer rendelkezés tagjai
- A Magyar Országgy?lés és az Interparlamentáris Unió Magyar-Afrikai Baráti Csoport tagjai
- Fair trade kávészakért?k és a Koffein Akadémia igazgatója
- NUCAFE (National Union of Coffee Agribusinesses and Farm Enterprises) valamint az Ugandai Kávétermel?k Szétszóe igazgatója

Film a Fekete Aranyról, (Black Gold) ingyenes vetés

A program záróaként 19.30-tól a Vörösmarty moziban egy ingyenes vetés keretében mutatjuk be a **Black Gold** cím? filmet. (<http://www.blackgoldmovie.com/>) mely csodálatos világon egy igazságtalanságok sz?l, vagyis mi?t kapja egy kávétermel?, az általa megtermelt kávéval? t?teljesen csak az egy sz?l. Avagy milyen lenne, ha az egy kil?magyar szilv?rt, amit itt megveszünk, mondjuk 400 forintot, a kedves termel?, csak 4 forintot kapna. Ez a paradoxon a kávészálföldj? Etiópiában is nyilvánvaló Tadesse Meskela k?ldetése, hogy megmentse a közel 74 ezer kávétermel? gazdát, oly módon, hogy beutazza a világot és keresi a végs? azon kávé, akik hajlandóak megfizetni a kiv?min?s? kávéért.

Góor Eszter

igazgató

GAIA Alapítvány a FIAN Partnere